
Město Česká Kamenice
náměstí Míru 219, PSČ 407 21

Osadní výbor Filipov a Pekelský Důl

Zápis z jednání Osadního výboru Filipov a Pekelský Důl ze dne 10. 9. 2021

přítomni: P. Janovská, D. Pavlíková, K. Jírava

Návrh programu jednání:

1. Vodovod Filipov – vyjádření k žádosti o prodej pozemku (SVS a.s.)

2. Vodovod Pekelský Důl – návrh projektové studie

Navržený program byl schválen.

Vodovod Filipov – vyjádření k žádosti o prodej pozemku (SVS a.s.)

D.  Pavlíková  informovala  o  projednání  záležitosti  s  majiteli  sousedních  pozemků a  sdělila,  že
majitelé sousedního pozemku p. č. 35 považovali dotčený pozemek 247/2 za vlastní. Dlouhá léta jej
generačně měli oplocený a považovali ho tedy automaticky za součást jejich zahrady. Dále od nich
obdržela informace o aktuálním dění na stavbě a o projeveném zájmu o odkoupení zbývající části
pozemku p. č. 247/2. Zároveň byla požádána o pomoc, zda by nebylo možné ještě posunout hranici
nového  oplocení.  Majitele  informovala  o  tom,  že  se  bohužel  nejedná  o  projekt  města  Česká
Kamenice a pokud nekonali již dříve, kdy se dověděli o plánovaném posílení vodovodního řadu na
Filipově, tak pravděpodobně v tuto chvíli nebude Osadní výbor zřejmě moc úspěšný. Přesto je však
požádala o zaslání všech sdělených informací v písemné podobě na Osadní výbor.

P.  Janovská  sdělila,  že  obdržela  emailem  písemnou  prosbu  se  zakresleným  návrhem  na
požadovanou úpravu záboru pozemku a pokusí se zjistit pohled na vzniklou situaci i ze strany SVS
a.s.

K. Jírava informoval, že se pokusí zjistit technický názor na úpravu ze strany zhotovitele stavby.  

Vodovod Pekelský Důl – návrh projektové studie

K.  Jírava  informoval  o  proběhlé  společné  schůzce  dne  8.  9.  2021  s  panem  starostou  a
místostarostou, kde si ukázali, kudy by měl vést vodovodní řad a které konkrétní nemovitosti v
návrhu projektové studie nejsou.  Pan starosta  zároveň informoval,  že  by bylo dobré předběžně
projednat s majiteli soukromých pozemků, zda budou souhlasit s tím, že vodovodní řad povede přes
jejich pozemky. Zároveň slíbil, že veškeré informace k návrhu studie předá projektantovi.

K Jírava ještě doplnil, že společně s M. Janovským, kromě aktuálně řešených nejasností v návrhu
projektové studie nového vodovodního řadu, ukázali dle domluvy na schůzce s panem starostou i
potíže, které nás trápí (zastávka, rychlost na silnici, stékající voda z hlavní silnice u zastávky na
soukromý pozemek, který podmáčí, díry na místní komunikaci u kontejnerů, …).

Zapsala:
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